

# 党纪学习教育

县委办公室党支部举行党纪学习教育学习交流会

## 学纪知纪明纪守纪 做到忠诚干净担当

本报讯(记者张猛 孙靖 通讯员李晗光)7月15日,西华县委办公室党支部举行党纪学习教育学习交流会。县委书记田林与县委办公室党支部党员一起认真学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,分享学习《中国共产党纪律处分条例》的思想感悟,推动党纪学习教育入脑入心、走深走实。

会上,县委办公室党支部负责同志汇报了党纪学习教育开展情况,部分同志进行了发言。田林与大家深入交流,指出开展党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,是强化全党纪律认同、提升党员纪律自觉的重要途径。要认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,做到学纪、知纪、明纪、守纪,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做

到忠诚干净担当。田林强调,要精学细悟“六大纪律”,做忠诚干净担当的好干部。要严守政治纪律,提高政治能力,牢固树立“四个意识”,始终坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要严守组织纪律,服从组织决定,自觉接受组织安排和纪律约束,确保党组织政令畅通。要严守廉洁纪律,永葆清廉本色,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,筑牢底线、不破红线,始终保持党员干部廉洁本色。要通过明方向、立规矩、正风气、强免疫,营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境。要进一步完善容错纠错机制,坚持“三个区分开来”,旗帜鲜明地为担当者担当、为干事者撑腰。要对基层干部真实工作情况加强正面宣传,营造包容的社会舆论环境,减轻基层干部的心理压力,让基层干部敢于试错、勇于创新。

田林要求,要以“五个坚持”为生活纪律,涵养道德操守,明大德、守公德、严私德,注重家庭家教家风,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈,始终保持共产党人的高尚品格和健康向上的生活情趣。田林强调,要辩证看待从严监督和担当作为的关系,充分认识从严监督是党的一贯要求、是对干部的关心关爱、是干部担当作为的基础,充分认识担当作为是习近平总书记对党员干部的殷切期望、是党员干部的政治品格、是践行新时代好干部标准的重要体现,通过明方向、立规矩、正风气、强免疫,营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境。要进一步完善容错纠错机制,坚持“三个区分开来”,旗帜鲜明地为担当者担当、为干事者撑腰。要对基层干部真实工作情况加强正面宣传,营造包容的社会舆论环境,减轻基层干部的心理压力,让基层干部敢于试错、勇于创新。

田林要求,要以“五个坚持”为生活纪律,涵养道德操守,明大德、守公德、严私德,注重家庭家教家风,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈,始终保持共产党人的高尚品格和健康向上的生活情趣。

田林要求,要以“五个坚持”为生活纪律,涵养道德操守,明大德、守公德、严私德,注重家庭家教家风,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈,始终保持共产党人的高尚品格和健康向上的生活情趣。

田林要求,要以“五个坚持”为生活纪律,涵养道德操守,明大德、守公德、严私德,注重家庭家教家风,不断净化社交圈、生活圈、朋友圈,始终保持共产党人的高尚品格和健康向上的生活情趣。

## 加快补短板强弱项 提升农业防灾减灾能力

本报讯(记者张猛 孙靖 通讯员李晗光)7月18日,县委副书记、县长马昭才带领相关单位主要负责同志深入一线检查指导农田积水抢排工作。

马昭才一行先后到大王庄乡、迟营镇、清河驿乡、东夏亭镇、田口乡、黄桥乡、西夏亭镇、逍遥镇、奉母镇等乡镇,仔细查看秋作物长势和洼地积水情况,认真听取有关工作汇报,并与相关负责同志研究农田积水抢排措施。

马昭才强调,要把农田积水抢排工作作为当前工作的重中之重,进一步压紧压实责任,积极组织人员和机械设备,打通竹节沟,畅通排水渠道,加大农田积水抽排力度,集中力量做好农田积水抢排工作。要

加强农田管理,组织农业技术人员下沉一线开展技术指导服务,强化病虫害防治,最大限度降低积水给农业生产带来的损失,确保秋粮丰产丰收。要对积水地块建档立卡,深入分析积水原因,找准问题症结,制定长效解决措施,全力以赴为群众解决生产生活难题,在关键时刻把好事办实事办到群众心坎上。要科学统筹,持续实施平原洼地治理工程、灌区改造提升工程,统筹推进农田水利设施建设,确保小沟通大沟、大沟通河流,加快补短板强弱项,提升农业防灾减灾能力,为全县农业高质量发展提供坚实保障。

县委常委、副县长张超杰,县委常委、统战部长张永祥,副县长马凯歌等参加检查指导。

### 优化营商环境进行时

县财政局

## 精简业务办理流程 持续优化营商环境

本报讯(记者张猛 孙靖)近日,县财政局出台《西华县财政局业务办理流程暂行办法》,精简业务办理流程,压缩业务办理时限,提高服务效率。

县财政局成立3个督查组,每月上旬、中旬、下旬常态化对业务工作开展情况进行督查,建立督查台账,形成专题报告,每月月底向党组汇报督查情况,对督查中发现的问题集中进行研究处理。定期组织人大代表、政协委员、预算单位财务负责人,围绕服务水平、业务能力、办事效率、廉洁自律等,对业务股室进行行政风行风民主评议,持续推进优化营商环境工作走深走实。

县财政局立足实际,守正创新,参考《中华人民共和国预算法》《中华人民共和国政府采购法》等法律法规,出台

《西华县财政局业务办理流程暂行办法》,精简业务办理流程,压缩业务办理时限,提高服务效率。

县财政局成立3个督查组,每月上旬、中旬、下旬常态化对业务工作开展情况进行督查,建立督查台账,形成专题报告,每月月底向党组汇报督查情况,对督查中发现的问题集中进行研究处理。定期组织人大代表、政协委员、预算单位财务负责人,围绕服务水平、业务能力、办事效率、廉洁自律等,对业务股室进行行政风行风民主评议,持续推进优化营商环境工作走深走实。

### 视觉新闻



目前正值暑期,办理学生上学所需户籍、身份证等业务的家长较多,为此,县行政审批和政务信息管理局服务中心推出延时服务,争取让群众办事“只跑一趟”。图为工作人员为群众办理业务。记者张猛 孙靖 通讯员彭世繁 摄

### 巡河护堤保平安 排水护田保生产

县水利局

## 强化巡堤查险 筑牢安全屏障

本报讯(记者张猛 孙靖 通讯员王凯)前段期间,针对境内出现的持续强降雨天气,县水利局不等不靠,全员出动,以沙河、颍河、贾鲁河等河流为重点,全力以赴开展巡堤查险工作,确保人民群众生命财产安全。

面对严峻的防汛形势,县委、县政府高度重视,县水利局提前谋划,加强巡堤查险及重要防汛物资储备,压实巡查防守责任、技术指导责任。

县水利局组建5个巡堤查险工作队,每队安排20名以上专业技术人员,对堤围进行全面细致检查,发现问题及时进行分析研判处置。要求巡堤查险工作队严格执行相关制度,做好巡堤查险记录,确保险情查清、信号记清、报告说清。

县水利局细化分解堤防巡查防守任务,逐堤、逐段、逐隐患点、逐薄弱环节落实责任,特别是将历史出险堤段、穿堤建筑物等作为防守重点,加强巡查力量,24小时不间断开展巡查,做到巡堤查险全覆盖。

县交通运输局

## 多措并举筑牢防汛“安全堤”

本报讯(记者张猛 孙靖 通讯员牛猛)7月14日至18日,西华境内出现持续强降雨天气,加上受上游泄洪影响,该县境内的沙河、颍河、贾鲁河均临近警戒水位,防汛形势严峻。

按照省、市防汛工作调度会要求和县防指关于启动防汛二级应急响应通知,县交通运输局闻“汛”而动,周密部署,压紧压实防汛责任,积极做好防汛物资储备,加强隐患排查,全力护航群众安全出行。

县交通运输局严格落实

艾岗乡

## 政协委员防汛一线显担当

本报讯(记者张猛 孙靖 通讯员苏韵棠)7月18日下午,天空乌云密布,雨淅淅沥沥下个不停。艾岗乡50多名党员干部和政协委员身穿救生衣,手持铁锹,整整齐齐地站在辖区颍河大堤麦庄段,严阵以待,做好汛情防范应对准备。

前几天的持续强降雨天气,给艾岗乡的防汛工作带来了严峻考验,境内的颍河、清天河、跃进河等河流水势上涨,一些农田出现积水。艾岗乡第一时间启动防汛应急预案,乡政协联络组按照要求迅速行动起来,积极参与

“123”和“321”防汛工作机制,层层夯实防汛责任。按照防汛预案要求,预置防汛应急队伍1支共60人,储备各类防汛物资2900余件,调配防汛应急车辆46辆、救援设备6台。向交通运输企业发出强降雨天气防范应对工作提醒,确保防汛机制、防汛人员、防汛装备“三到位”。

针对不同等级防汛应急响应,县交通运输局采取不同应对措施,全力做好交通运输行业防汛工作,加强公共交通、客货运输安全监管,及时调整运行安

排,做到应停尽停、应停必停,严格落实渡口停运、渡船靠岸落锁制度。

县交通运输局积极对桥梁、涵洞等重要点位开展安全隐患排查整治,切实保障群众出行安全。截至7月18日,县交通运输局共出动人员115人次、车辆31辆次,救援设备7台次,累计排查农村公路260公里、桥梁40座次、涵洞52个次,发现隐患34处,封闭桥梁1座、涵洞1个。目前,所有隐患均已落实整改措施。

防汛一线,用实际行动彰显了责任和担当。

张艳杰和政协委员严格执行24小时值班值守制度,保持通讯畅通,及时做好防汛信息上传下达工作,确保突发事件处置及时。积极落实分包责任制,并将防汛包保责任落实到每一个风险隐患点。

在颍河大堤麦庄段,政协委员加强巡查值守,积极做好危险区域隐患排查和风险防范工作,不放过任何细节,确保风险隐患早发现、早报告、早处置,为人民群众生命财产安全保驾护航。

### 数据“多跑路”企业“少跑腿”

## 建筑工程施工许可证办理实现电子化

本报讯(记者张猛 孙靖 通讯员胡中原)近日,县住房和城乡建设局依托河南省工程建设项目审批管理系统,成功为周口凯盛实业有限公司开发的大富城住宅小区13#楼签发西华第一张施工许可证电子证照。这标志着该县建筑工程施工许可证办理实现电子化。

县住房和城乡建设局工作人员王锦告诉记者,办理建筑工程施工许可证电子证照,企业可登录河南省工程建设项目审批管理系统,选择办理事项后,导入所需材料,即可申请。审批窗口工作人员通过政务内网审批系统,点击“验签证照”即可核验企业提交材料的真伪。业务办结后,审批窗口工作人员点击“制证”可直接核

发电子证照。据了解,使用河南省工程建设项目审批管理系统,可办理建筑工程规划许可证、施工许可证等20余种电子证照,申报材料压缩30%以上,不仅提升了审批效能,还有效解决了纸质证照携带保存不便、容易遗失等问题。

“启用电子证照后,企业不需要再到办事窗口提交纸质材料、领取纸质证照。线下办事‘最多跑一次’、线上办事‘零跑腿’在西华已成为现实。”县住房和城乡建设局局长刘哲表示,下一步,他们将持续优化营商环境,深化电子证照推广应用,为全县建筑工程领域带来“互联网+政务服务”的改革红利。



近日,2024年全国武术散打锦标赛在广东湛江收官,西华籍散打名将张豪(右)荣获85公斤级冠军。图片由张豪提供